



VÁCLAV HUĐEČEK

A KOMORNÍ SOUBOR
BAROCCO
SEMPRE GIOVANE

NEDĚLE 27. KVĚTNA 2018 V 18 HODIN
CHRÁM SV. BARTOLOMĚJE V KOLÍNĚ

NAD KONCERTEM PŘEVZAL ZÁŠTITU
STAROSTA MĚSTA KOLÍN

Mgr. Bc. VÍT RAKUŠAN

PŘEDPRODEJ OD 3. 4. 2018 V MĚSTSKÉM
INFORMAČNÍM CENTRU KOLÍN,
NA HRADBÁCH 157, TEL. 321 712 021,
NA WWW.TICKETPORTAL.CZ A PŘED
KONCERTEM V MÍSTĚ JEHO KONÁNÍ.


kolín



Václav Hudeček a Barocco sempre giovane v Kolíně

Václav Hudeček patří ke stálícím českého koncertního umění. Narodil se v roce 1952 v Rožmitále pod Třemšínem. Své první housle dostal do ruky v pěti letech, tedy před šedesáti lety. V roce 1967, ve věku patnácti let, vystoupil na koncertu v Londýně s Royal Philharmonic Orchestra. O den později ho slyšel legendární David Oistrach, předpověděl mu velkou budoucnost a nabídl mu pedagogickou pomoc. Od roku 1970 až do Oistrachovy smrti v roce 1974 byl žákem tohoto velkého Mistra. Zároveň absolvoval studium na pražské Akademii múzických umění ve třídě prof. Václava Snitla.

Od svého londýnského debutu vystupoval po celém světě na nejprestižnějších pódii (Carnegie Hall, Royal Festival Hall, Suntory Hall, Sydney Opera), s nejlepšími světovými orchestry (Berliner Philharmoniker, Cleveland Symphony Orchestra, Gewandhaus Leipzig, Moskevská státní filharmonie a další), jakož i na světových festivalech (Osaka, Salzburg, Istanbul, Perth, Helsinky atd.). V roce 2015 obdržel jako zatím jediný Čech v historii od prezidenta Italské republiky prestižní vyznamenání Řád rytíře italské hvězdy „Cavaliere dell'Ordine della Stella d'Italia“. S komorním souborem Barocco sempre giovane koncertuje pravidelně již od roku 2006.

Barocco sempre giovane (Baroko stále mladé) je komorní soubor složený ze špičkových mladých profesionálních hudebníků. Specializuje se na interpretaci skladeb vrcholného baroka, nevyhýbá se však ani jiným slohovým obdobím. Soubor byl založen v roce 2004 violoncellistou Josefem Krečmerem. Má za sebou již stovky významných koncertů, je často zván na zahraniční koncertní turné i mezinárodní hudební festivaly (Pražské jaro, Smetanova Litomyšl, Mezinárodní hudební festival Brno, Festival Concentus Moraviae, České hudební slavnosti, MHF České doteky hudby, Pardubické hudební jaro, Mladé pódium, Svátky hudby v Praze, Podblanický podzim, Theatrum Kuks, Čarovné tóny Macochy, Klášterní hudební slavnosti, Festival Mitte Europa, The Ohrid Summer Festival, Nitrianska hudobna jar, Le Quattro Stagioni, Kammermusik um halb acht Basel, Bach Istanbul'da, IMusicFest of George Lobkowitz atd.), spolupracuje s televizními i rozhlasovými stanicemi, nahrává na CD a pořádá vlastní abonentní cykly koncertů. Spolupracuje s předními českými i zahraničními sólisty i s celou řadou vynikajících mladých hudebníků, laureátů mezinárodních interpretačních soutěží.

Předprodej od 3. 4. 2018 v Městském informačním centru Kolín, Na hradbách 157, tel. 321 712 021, na www.ticketportal.cz a před koncertem v místě jeho konání.